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Цель: Создать праздничное настроение, доставить радость детям. 

Задачи:  Воспитывать у детей чувство патриотизма, гордости за родную 

страну. Расширять и закреплять знания о символах России, ее величии и 

традициях, о значении всенародного праздника.  

Развивать творческие и коммуникативные способности детей. 

Интеграция образовательных областей: Познавательное развитие; Речевое 

развитие; Физическое развитие; Художественно – эстетическое развитие; 

Социально – коммуникативное развитие. 

Материал и оборудование: флаг и герб России; составные части герба и 

флага, пазлы, рисунки, два больших разноцветных платка, кубанки, «сердце» 

из картона, воздушные шары (белые, синие, красные), «шуршики» (белые, 

синие, красные). Музыкальный центр. 

Ход мероприятия 

Звучит праздничная музыка – «Краснодар – Кубань – Россия». Дети вместе 

с воспитателями собираются на спортивной площадке детского сада. 

Ведущий:  

Здравствуй, праздник наш Российский! 

День великий, славный  

Ты и взрослый, ты и детский-  

Праздник самый главный!  

( А.Кардашова) 

Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, уважаемые гости! 

Как радостно видеть всех вас на этом празднике дружбы!  

Мы все с вами живем в одной большой стране – России! 

Мы – россияне! Наша родина Россия - самое большое государство мира! 

Много людей живет в нашей стране, много народов, но все они живут единой 

дружной семьей, помогают друг другу. 

Ребёнок: 

Как повезло тебе и мне! 

Мы родились в такой стране, 



Где люди все – одна семья, 

Куда ни глянь – кругом друзья. 

Ведущий: Ребята, в России, как и в каждой стране, есть главный город. Как 

называется столица России? (Москва)  

Как и все страны в мире Россия имеет государственные символы - свой флаг, 

герб и гимн. 

Выходят чтецы - дети с флагом и гербом России. 

Ребенок 1:                                                                                                                                   

Три полоски флага - это неспроста: 

Белая полоска - мир и чистота, 

Синяя полоска - это цвет небес, 

Куполов нарядных, радости, чудес. 

Красная полоска - подвиги солдат, 

Что свою Отчизну от врагов хранят. 

Он страны великой самый главный знак -  

Доблестный трехцветный наш российский флаг! 

 

Ребенок 2:  

У России величавой  

На гербе орёл двуглавый, 

Чтоб на запад , на восток 

Он смотреть бы сразу мог. 

Сильный, мудрый он и гордый, 

Он –России дух свободный.  

(В. Степанов) 

Ведущий: Ребята, а какая песня самая главная для нашей страны? (Гимн)  

Правильно, гимн - это торжественная песня, прославляющая нашу Родину.  

Сегодня, друзья, мы услышать должны 

Главную музыку нашей страны. 



Она называется коротко – “Гимн”, 

Мы каждое утро встречаемся с ним! 

Запомните: когда звучит гимн родной страны, люди встают. А сейчас мы с 

вами встанем и послушаем главную песню нашей  России. 

Звучит «Государственный гимн Российской Федерации» 

Муз. А. В. Александрова, сл. С. В. Михалкова 

Ребенок 3:    

Россия – как из песни строки.                                                                        

Берёзок юная листва.                                                                                          

Кругом леса, поля и реки,                                                                                                 

Раздолье – русская душа! 

Ребёнок 4:                                                                                                                         

Люблю тебя, моя Россия,                                                                                                          

За ясный свет твоих очей,                                                                                                       

За ум, за подвиги святые,                                                                                                          

За голос звонкий, как ручей. 

Ребёнок 5:    

Люблю за то, что понимаю                                                                                              

Степей задумчивую грусть.  

Люблю все то, что называю                                                                                             

Одним широким словом – Русь! 

Песенно – танцевальная композиция «Россия вперед!» (О. Газманов)     

Ведущий: Одна у человека мама, одна у него и Родина! А сколько 

замечательных пословиц и поговорок есть о Родине. Какие из них вы знаете, 

ребята? 

- Родина любимая, что мать родная. 

- Если дружба велика, будет Родина крепка. 

- Жить – Родине служить. 

- Для Родины своей ни сил, ни жизни не жалей. 



- Родина мать – умей за нее постоять. 

- Человек без Родины, что соловей без песни. 

- На чужой стороне и весна не красна. 

- Нет в мире краше Родины нашей. 

Ведущий: Дети, а хотите отправиться в путешествие по нашей необъятной 

Родине? (Ответ детей). Но, ребята, перед тем как мы отправимся в 

путешествие, надо вспомнить правила дорожного движения, ведь в больших 

городах без них ни как нельзя обойтись. 

Песня «Светофор» муз. и сл. Ю.Забутова 

Ведущий. А, теперь, занимаем места в автобусах. 

Все дети становятся друг за другом и двигаются под звуки песни Г.Гладкова 

«Край, в котором ты живёшь» (1-й куплет). 

Ведущий. Вот, мы с вами прокатились по нашему городу, родным улицам и 

приехали снова в наш садик «Ромашка». Дети, а наш садик, это наша Родина? 

(Ответ детей). Правильно – это наша маленькая Родина. А вы знаете 

песенки про садик? (Ответ детей). 

Песня «Детский сад» муз. А.Филиппенко ср.гр. 

Песня «Что за дом?» муз. Г.Ф.Вихаревой ст.гр. 

Ведущий. Дети, дальше мы поедем на электричке, занимайте места в 

вагончиках. 

Звучит 2-й куплет песни «Край, в котором ты живёшь». Дети друг за 

другом «едут» по площадке. 

Ведущий. Выходите, ребята, мы с вами приехали в главный город нашей 

Кубани. Какой самый главный город Краснодарского края? (Ответ детей). 

Давайте для жителей города Краснодара споём кубанскую песню. 



Песня «У Кубани матушки реки» куб.н.п. 

Ведущий. Хотите путешествовать дальше? (Ответ детей). Тогда, занимайте 

места в поезде (дети снова «едут» под музыку друг за другом по участку). 

Ребята, мы с вами приехали в столицу нашей необъятной Родины. Какой 

самый главный город нашей страны? (Ответ детей). 

В Москве, мы с вами гости из Кубани. А кубанцев любят за то, что они 

весёлый народ, красиво поют и танцуют. 

Танцевальная композиция «Ладушки, да ладушки, ты Россия матушка» 

Ведущий. Дети, путешествовать хорошо, а дома лучше, поехали в наш 

любимый садик «Ромашка». Праздник будем продолжать, да в любимые 

кубанские игры играть.  

Дети, занимают места в вагончиках и «едут» в детский сад. 

Ведущий. Вот, мы с вами и дома, приехали в  родной город Абинск, в наш 

любимый садик «Ромашка». Хотите играть? (Ответ детей).  

Подвижная игра «Курень»  

Подвижная игра «Надень кубанку» 

Подвижная игра «Собери Российский флаг» 

Игра «Передай сердечко и скажи словечко» 

Дети передают по кругу сердечко и называют по одному прилагательному 

к слову «Родина»: сильная, могучая, величественная, свободная, 

независимая, могущественная, необъятная и др. 

Ведущий:  

Берегите Россию, без неё нам не жить! 

Берегите Россию, чтобы вечно ей быть! 

Нашей правдой и силой, нашей гордой судьбой… 

Берегите Россию – нет России другой! 

Дети расходятся по своим участкам под песню «Солнечный круг». 


